
Κάλεσμα τριών κινήσεων Δήμων πέριξ Πανεπιστημιούπολης –
Πολυτεχνειούπολης για να μην εγκατασταθεί η αστυνομία στα πανεπιστήμια

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡΙΣΤΕΡΩΝ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ

ΔΗΜΩΝ ΠΕΡΙΞ ΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗΣ – ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥΠΟΛΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΓΚΑΘΙΔΡΥΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ

Έξω η αστυνομία από τα πανεπιστήμια!

Η επίθεση στο δημόσιο πανεπιστήμιο, τη νεολαία και τα δημοκρατικά δικαιώματα
κλιμακώνεται. Η κυβέρνηση της Ν.Δ. αποφάσισε τη δημιουργία σώματος πανεπιστημιακής αστυνομίας,
επονομαζόμενων ως Ομάδα Προστασίας Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων (ΟΠΠΙ) για να εγκατασταθεί στους
χώρους των πανεπιστημιακών ιδρυμάτων. Η είσοδος της ΟΠΠΙ ξεκινά από τις 10/6 από κεντρικά
πανεπιστημιακά ιδρύματα ΕΚΠΑ-ΕΜΠ-ΑΠΘ, μετά από πολλές αναβολές, λόγω των μαζικών
αντιδράσεων και αγώνων της φοιτητικής νεολαίας.

Η επιχείρηση προετοιμάστηκε μεθοδικά επί μήνες στήνοντας ένα σκηνικό με βάρβαρες αστυνομικές
επιθέσεις και άγρια καταστολή σε βάρος φοιτητών και φοιτητριών σε ΑΣΟΕΕ και ΑΠΘ, στο όνομα της
«πάταξης της ανομίας». Στο ΑΠΘ η παρουσία των ΜΑΤ στον πανεπιστημιακό χώρο έγινε διαρκής και
οδήγησε σε σοβαρότατους τραυματισμούς φοιτητών, συνδυάστηκε με τη στοχοποίηση και το φακέλωμα
συνδικαλιστών φοιτητών. Αποκορύφωμα αυτής της πρακτικής ήταν η δολοφονική επίθεση σε βάρος
φοιτητή που δέχθηκε φωτοβολίδα κρότου λάμψης με ευθεία βολή στο πρόσωπο.

Μέσα στην επικοινωνιακή προετοιμασία της εισόδου των ΟΠΠΙ, που πλασάρεται από την κυβέρνηση
και τα συστημικά ΜΜΕ, αναφέρουν ότι στους χώρους των πανεπιστημίων εισέρχονται
«εξωπανεπιστημιακοί». Πράγματι, οι χώροι των πανεπιστημιακών ιδρυμάτων αποτέλεσαν πανεπιστημιακό
άσυλο ανοικτό στο λαό και τις συλλογικότητες του όλα τα προηγούμενα χρόνια.

Έχοντας γειτνίαση με τους χώρους αυτούς οι κινήσεις μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι
χρησίμευσαν, σε συνεννόηση με τις πανεπιστημιακές αρχές, για να φιλοξενηθούν πάμπολλες
εκδηλώσεις φορέων, όπως και δικών μας εκδηλώσεων, όχι μόνο χωρίς να δημιουργηθεί
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πρόβλημα, αλλά σε πλήρη συμβατότητα με τη λειτουργία και το χαρακτήρα των
πανεπιστημιακών χώρων.

Η πρόθεση της κυβέρνησης για εγκατάσταση της πανεπιστημιακής αστυνομίας, δεν είναι η
«πάταξη της ανομίας», όπως διατείνεται. Η πανεπιστημιακή αστυνομία θα αποτελέσει τον εγγυητή
του νέου πανεπιστήμιου και της εμπορευματοποίησης της Ανώτατης Εκπαίδευσης από τη νεολαιίστικη
αμφισβήτηση και τους αγώνες του φοιτητικού κινήματος. Ο νέος νόμος-πλαίσιο θα εντείνει την
«δεξαμενή αποφοίτων» με πτυχία πολλών ταχυτήτων πάνω στο ίδιο γνωστικό αντικείμενο, ενώ τον πρώτο
και τελευταίο λόγο θα έχουν οι διοικήσεις και οι εγκάθετοι που θα ορίζει η εκάστοτε κυβέρνηση στα
Συμβούλια Διοίκησης. Τέλος, με τη θέσπιση των «ενιαίων ψηφοδελτίων» και των «συμβουλίων φοιτητών»,
η κυβέρνηση προσπαθεί να από-πολιτικοποιήσει τις συλλογικές διεργασίες των φοιτητών και να διαλύσει
την πολιτική ταυτότητα που φέρουν οι αγωνιστικές δυνάμεις στους Συλλόγους.

Το νέο νομοσχέδιο της κυβέρνησης της ΝΔ, είναι “κομμένο και ραμμένο” στις οδηγίες Ε.Ε, ΟΟΣΑ,
ΣΕΒ. Προβλέπει την επιχειρηματικοποίηση των ΑΕΙ και πτυχία πλήρως εξειδικευμένα και χωρίς
επαγγελματικά δικαιώματα και ουσιαστικά χωρίς καμία κατοχύρωση στην αγορά εργασίας. Σε συνδυασμό
με την υποχρηματοδότηση, τον αποκλεισμό χιλιάδων από την τριτοβάθμια εκπαίδευση μέσω της
Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής, την ήδη νομοθετημένη ισοτιμία των πτυχίων με εκείνα των ιδιωτικών
κολεγίων, οδηγούν σε πανεπιστήμια που θα πρέπει να υποτάσσονται πλήρως στις επιχειρηματικές
απαιτήσεις, αλλιώς δεν θα υπάρχουν.

Καλούμε όλες τις κινήσεις πόλεων και περιφερειών να σταθούν στο πλάι του φοιτητικού
κινήματος στον αγώνα του ενάντια στην πανεπιστημιακή αστυνομία, ενάντια στον Νόμο Διάλυσης της
δημόσιας εκπαίδευσης και την πλήρη παράδοσή της στους μάνατζερ και τις επιχειρήσεις. Είμαστε στο
πλάι του φοιτητικού κινήματος

Στηρίζουμε τους φοιτητικούς συλλόγους, τα παιδιά μας και τους αυριανούς εργαζόμενους και μαζί θα
αποτρέψουμε τα σχέδιά τους, παλεύοντας μαζί για τα δικαιώματα και τις σύγχρονες ανάγκες μας!

Ø ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΟΙ MANAGERS, ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Ø ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΥΛΟ! ΝΑ ΔΙΑΛΥΘΕΙ Η ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Ø ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ Ο ΝΕΟΣ ΝΟΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟ!-ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΕΡΑΜΕΩΣ
–ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ

Ø ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, ΧΩΡΙΣ ΤΑΞΙΚΟΥΣ ΦΡΑΓΜΟΥΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥΣ

Καλούμε την Παρασκευή 10 Ιούνη το πρωί στις φοιτητικές
κινητοποιήσεις στις πύλες ΕΚΠΑ-ΕΜΠ-ΑΠΘ

και όποτε χρειαστεί για να αποτρέψουμε την είσοδο της
πανεπιστημιακής αστυνομίας

Ανυπόταχτη Καισαριανή

Αριστερή Παρέμβαση Πολιτών Βύρωνα

Κίνημα Στην Πόλη του Ζωγράφου


